

美油管运营商无意向黑客付赎金

全美平均汽油价格已突破3美元每加仑

知情人士披露，美国科洛尼尔管道运输公司无意向黑客付赎金，正在加紧研究如何彻底恢复一条主输油管道的运行。美国民众出于恐慌抢购汽油，截至12日发生多起在加油站大打出手的事件，而囤积现象加剧“油荒”，甚至连不由这条管道供油的地区都出现汽油短缺。

受黑客攻击影响，这条主输油管道自7日停运，已持续6天，12日下午初步重启，但尚未全面恢复正常。美国联邦调查局指认黑客组织“黑暗面”是幕后黑手。尚不清楚黑客索要的赎金额数。

知情人士12日告诉路透社，科洛

核心提示

美国科洛尼尔管道运输公司无意向黑客付赎金，正在加紧研究如何彻底恢复一条主输油管道的运行。美国民众出于恐慌抢购汽油，截至12日发生多起在加油站大打出手的事件，而囤积现象加剧“油荒”，甚至连不由这条管道供油的地区都出现汽油短缺。

尼尔管道运输公司不打算向黑客付赎金。这家油管运营商披露，一支网络安全专家团队正在加紧工作，公司方面也追加安全防范措施，寻求今后几天全面恢复管道运行。

在北卡罗来纳州以及其他一些州，不少民众在加油站排长队抢购汽油，发

生多起吵架乃至大打出手的事件。

美国能源行业反复呼吁消费者不要囤油，强调市场汽油供应充足，只是东海岸地区供应“暂时有些跟不上”。值得注意的是，由于多地民众争抢汽油，连一些原本不是这条管道供油的地区也开始出现汽油短缺。

美国汽油价格跟踪企业“汽油伙伴”公司说，截至12日，亚特兰大市区将近60%的加油站已经无油可卖，北卡罗来纳州65%的加油站库存见底，佐治亚州和南卡罗来纳州43%的加油站同样空空如也。

美国汽车协会说，全美平均汽油价格已突破3美元每加仑(1加仑约合3.8升)，创下2014年10月以来的新高。不少人担心，随着暑期出行高峰到来，汽油价格可能进一步上涨。

美国交通部长皮特·布蒂吉格说，已着手采取措施，帮助科洛尼尔管道运输公司恢复管道运行，缓解多地油荒现象。

据新华社专特稿

中坦签署 经济技术合作协定

据新华社达累斯萨拉姆5月12日电 (记者李斯博 高竹)中国和坦桑尼亚12日在达累斯萨拉姆签署中坦经济技术合作协定。根据协定，中方将向坦大陆提供新的无偿援助资金，用于双方商定的援助项目建设。

摩洛哥警方 查获6.5吨大麻制品

据新华社拉巴特5月12日电 摩洛哥国家安全部12日发表公报说，警方11日在摩南部坦坦地区的缉毒行动中查获6.5吨大麻制品。

公报说，警方在坦坦地区多个地点同时收网，共查获6.5吨大麻制品，逮捕5名涉案人员。警方在行动中还查获摩托艇、越野车、卫星电话、猎枪和大量现金。摩洛哥司法部门正在对此案展开进一步调查。

奥地利总理 库尔茨接受调查

据新华社维也纳5月12日电 (记者于涛)奥地利总理库尔茨12日表示，自己正接受奥地利经济与腐败检察官办公室的调查，但他不会因此辞职。

库尔茨在当天内阁会议前宣布，他与其幕僚长博内利因涉嫌向负责调查“伊维萨岛丑闻”的议会委员会提供虚假陈述，现已被经济与腐败检察官办公室列为犯罪嫌疑人接受调查。

美国4月CPI 环比增长0.8%

据新华社华盛顿5月12日电 (记者许缘 高攀)美国劳工部12日公布的数据显示，经季节性调整后，4月美国消费者价格指数(CPI)环比增长0.8%，通胀压力大增。

数据显示，4月美国CPI同比增长4.2%，创2008年9月以来最大同比增幅。剔除食品和能源价格后，核心CPI环比增长0.9%，是1982年4月以来的最大增幅。

NEWS 微新闻

- 俄罗斯外交部网站12日发布消息称，俄罗斯外长拉夫罗夫与美国国务卿布林肯当天通电话，双方商定本月20日在冰岛首都雷克雅未克单独举行会晤。

- 阿富汗瓦尔达克省省长塔里克12日说，塔利班武装分子11日攻占瓦尔达克省尼尔赫地区，该地区距首都喀布尔仅35公里。

- 伊朗外长扎里夫12日在叙利亚首都大马士革表示，伊朗与沙特阿拉伯进行了一些接触，伊朗已准备好和沙特建立“紧密关系”。

- 美国俄亥俄州州长迈克·德瓦恩12日宣布，设立彩票鼓励接种新冠疫苗，将从本州成年接种者中抽取5名幸运儿，奖励每人100万美元。

- 俄罗斯航天局13日宣布，将于10月把一名女演员和一名电影导演送上国际空间站，拍摄一部太空题材的电影。这是俄罗斯首次在太空拍摄电影，暂定名为《挑战》。

- 刚果(布)总统府12日晚宣布，任命阿纳托尔·科利内·马科索为新总理，负责组建新政府。

均据新华社电

以军空袭致哈马斯多名高级指挥官死亡



上图：5月12日，以色列炮兵在边境向加沙地带目标射击。

下图：5月12日，救援人员和市民聚集在加沙城一处遭到空袭后的废墟周围。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)12日证实，哈马斯下属武装派别卡桑旅多名高级指挥官当天凌晨在以色列对加沙地带的空袭中死亡。另据以色列方面消息，以国防军和国家安全总局当天联合在加沙市和南部汗尤尼斯市等地开展定点清除行动，炸死卡桑旅在加沙市和汗尤尼斯市的司令，以及负责网络、情报、安全和火箭工程等的16名高级指挥官。

新华社发

准备地面行动 以军在靠近加沙边境集结作战部队

以色列军方一名发言人13日说，以方已经在靠近加沙的边境地带部署作战部队，并处于“地面行动准备的各种阶段”。

路透社报道称，以方这一举动令人联想起以色列在2014年加沙战争和2008年至2009年在加沙地带军事行动中的类似举动。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡13日说，将继续采取行动打击加沙地带的伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和其他巴方武装。哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚则说：“与敌人的对抗无止境。”

路透社援引消息人士的话报道，自冲突升级以来，加沙地带至少83人死亡，人员伤亡令在新冠疫情期间承受巨大压力的医院雪上加霜。加沙地带卫生部门说，有几人

疑似因吸入毒气而死亡。以色列军方说，7名以色列人死于火箭弹袭击，包括一名士兵和6名平民。

安全起见，多家国际航空运营商暂停飞往以色列的航班，包括美国联合航空公司、英国航空公司和德国汉莎航空公司。

巴以冲突导致以色列境内多座城市爆发阿拉伯人与犹太人之间的冲突。《耶路撒冷邮报》13日报道，以色列国防部长本尼·甘茨下令召集10支边境警察部队，部署在全国各地，以平息境内冲突。迄今，以色列全国超过370人遭逮捕。

据新华社专特稿

俄指控19岁校园枪击嫌疑人

俄罗斯鞑靼斯坦共和国首府喀山市校园枪击案嫌疑人伊莲娜·加利亚维约夫12日正式受到谋杀罪名指控。调查委员会说，这名19岁青年去年被诊断有“脑部疾病”。

加利亚维约夫12日出庭接受指控，法庭裁定对他实施为期两个月的审前羁押。加利亚维约夫戴着手铐，表情镇定，说自己没病。

负责重案调查的委员会当天发表声明说，加利亚维约夫因为严重头痛多次求医，去年被诊断患有脑部疾病。不过声明没有细说具体是哪种疾病。

加利亚维约夫的家人称，今年

以来注意到他脾气变坏，变得“更有攻击性”。

据当地媒体报道，加利亚维约夫曾在事发学校上学，后考入某职业学校，今年4月因为长期旷课和缺考被学校开除。

加利亚维约夫11日闯入喀山市第175中学，用一把半自动猎枪和自制的土炸弹杀害7名学生和2名教职员，另有20名学生和3名成人受伤，其中多人是在逃跑过程中受伤。据媒体报道，事发时有人从窗户跳下。

遇害的7名学生全在一个班级，年龄大概十三四岁。受伤的20名学生中，4人伤势严重，1人性命垂危。

9名伤者被直升机送到莫斯科的医院接受救治。

鞑靼斯坦共和国把12日定为共和国哀悼日，公共机构降半旗致哀，人们前往事发学校附近临时设置的纪念点，现场堆满鲜花和玩具。

俄罗斯总统普京向死者家属表示慰问，并且下令收紧枪支管控。

俄罗斯持枪规定严格，市面上合法销售的枪支只有弹匣容量少于10发子弹且不能连发的猎枪和体育比赛用枪，获得持枪证需要精神科、眼科医生提供证明并完成安全用枪课程。

据新华社专特稿

美国会众议院共和党人 罢免切尼党内领导职务



5月12日，莉兹·切尼在美国华盛顿对记者讲话。美国国会众议院共和党人12日以破坏党内团结为由，罢免众议院共和党三号人物莉兹·切尼众议院共和党会议主席的职务。切尼曾屡次公开抨击美国总统特朗普有关2020年总统选举存在大规模舞弊的言论。

新华社发

日本多城放弃接待奥运选手

由于新冠疫情严重，日本至少31座城镇放弃接待前来参加东京奥林匹克运动会的海外运动员，取消原定文化交流活动。

日本共同社12日援引政府消息源报道，原定接待海外运动员的528座日本城镇中，已有至少

据新华社微特稿

古巴首都 开始接种本土候选新冠疫苗

据新华社哈瓦那5月12日电 (记者朱婉君)作为古巴疫情最严重的地区，首都哈瓦那12日启动该国自主研发的候选新冠疫苗“阿夫达拉”和“主权02”的接种工作。

古巴公共卫生部12日表示，

即日起至8月，哈瓦那将有超过170万人陆续接种“阿夫达拉”和“主权02”。从5月中下旬起，圣地亚哥、马坦萨斯等其他疫情较为严重的省份也将开始接种这两款候选疫苗。

美疾控中心发现 更多强生疫苗关联血栓病例

据新华社北京5月13日电 (记者郭倩)美国疾病控制和预防中心12日说，又发现十余例接种强生疫苗后出现罕见血栓病例，与欧洲阿斯利康疫苗接种者报告出现的血栓症状相似。

强生疫苗由美国强生公司旗下杨森制药公司研发，于今年2月27日获批在美国紧急使用。

日本单日新增 新冠确诊病例再超7000例



5月12日，戴口罩的市民坐在日本东京江东区街头。日本从12日起延长首都东京等4地的紧急状态并扩大紧急状态实施范围，而疫情仍未见明显好转。据日本广播协会电视台统计，截至12日20时30分(北京时间19时30分)，日本当天新增新冠确诊病例7055例，这也是最近一周内单日新增确诊病例数第二次超过7000例。

新华社发

印度累计确诊 新冠病例近2400万例



5月13日，人们在印度西里古里市郊排队等待接种新冠疫苗。印度卫生部13日公布的数据显示，印度单日新增新冠确诊病例36272例，累计确诊23703665例；新增死亡4120例，累计死亡258317例。

新华社发